



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

дети

«Кама» стала фиалилом «Артека»

ОФИЦИАЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ > 2



культура

В «Живом городе» – театр жанра

ТВОРЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ > 3



за рулём

ГИБДД возобновила приём экзаменов

АКТУАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ > 4



футбол

Владельцы абонементов вернутся на трибуны?

МИР СПОРТА > 4



№78 (28847)

ВТОРНИК 2 июня 2020 года

есть проблема

Ирина МУШКИНА, «РТ»

Прийти к «Точке трезвости»

В республике успешно реализуется проект по профилактике социального сиротства

Одна из участниц республиканской программы «Точка трезвости»... Зили Валуева... проект «Точка трезвости»...



равнодушные к этой проблеме люди.

За время реализации проекта «Точка трезвости» 140 человек успешно прошли лечение, 340 детей остались в своих семьях.

В ходе видеоконференции, к которой присоединились около ста человек... проект «Точка трезвости»...

Почти пятилетняя история проекта доказала, что проблемы пьянства в семье по-прежнему актуальны.

миссий по делам несовершеннолетних. Одна из задач активистов движения, опекающих участников программы...

Участники круглого стола в Общественной палате чувствуют ли не в один голос... программа на местах.

Каждому участнику проекта «Ставим точку вместе» занимаются представители филиалов РОО «Под крылом семьи».

Отвественность в этом деле взяли на себя и филиалы РОО «Под крылом семьи» при поддержке секретарей муниципальных ко-

15-летие, объединяет благополучные семьи Татарстана. Пример такой семьи в хорошем смысле слова оказывается заразителен и для участников проекта.

У каждого участника проекта своя судьба. «Женщина – инвалид детства воспитывает несовершеннолетнего ребёнка – тоже инвалида. У неё возникли проблемы со спиртным.

Родителей затянула разгульная жизнь, заботы о детях отошли на второй план. Но они смогли при содействии неравнодушных людей принять трудности не как наказание, а как испытание, в итоге детей оставили в семье.

Родителей затянула разгульная жизнь, заботы о детях отошли на второй план.

Мать детей-подростков из-за разочарования в жизни стала злоупотреблять алкоголем. Пить потом бросила, но осталась депрессива. Ей помогли справиться с недугом.

И таких примеров много. – Очень важно, чтобы социальное благополучие нашего населения шло вровень с остальными хорошими показателями в республике, – подчеркнула ответственный секретарь Республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав Илсур Галифуллин.

Кропотливая, настойчивая, трудная, но, согласитесь, достойная своих целей и результатов.

Нас поздравляют

В адрес Президента Татарстана Рустама Минниханова и жителей республики продолжают поступать поздравления со 100-летием образования ТАССР.

Поздравительная телеграмма получена в том числе от заместителя руководителя Администрации Президента Российской Федерации Магомедсалама Магомедова. В ней говорится: «Уважаемый Рустам Нургалеевич! Сердечно поздравляю Вас и всех жителей республики со 100-летием образования Республики Татарстан! Во все времена Татарстан ставился радужным гостеприимством, мирным и дружным сосуществованием народов, успешным диалогом культур и религий, трудолюбием его жителей».

Республика Татарстан, сохраняя эти славные традиции и в настоящее время, является ярким примером успешного социального и экономического развития для всей многонациональной России.

В своём поздравлении премьер-министр федеральной земли Тюрингия (ФРГ) Бодо Рамелов отмечает: «Республика Татарстан известна далеко за пределами своих границ и имеет прекрасную репутацию. Этому способствуют не только выдающиеся достижения в экономическом развитии региона, но и уникальный пример сосуществования и тесного взаимодействия представителей различных национальностей с присущим им культурным многообразием. Жители республики могут поистине гордиться этими успехами и достижениями».

Огромное значение для нас представляет активное взаимодействие,

картина дня

Расслабиться рано

ЗА ПОСЛЕДНИЕ СУТКИ В ТАТАРСТАНЕ ПОДТВЕРДИЛИСЬ ПЯТЬДЕСЯТ НОВЫХ СЛУЧАЕВ COVID-19, ИЗ НИХ ОДИН – ЗАВОЗНОЙ. ДЕВЯТНАДЦАТЬ ПАЦИЕНТОВ ГОСПИТАЛИЗИРОВАНЫ (Светлана АРСЕНТЬЕВА, «РТ»). Всего в Татарстане зарегистрировано 3244 случая заболевания. Выздоровели за весь период 2690 человек, из них 74 – за прошедшие сутки. Татарстан – на шестнадцатом месте по числу заболевших среди регионов России.

Чтобы не допустить гибели пчёл



Оповещение пчеловодов позволит им своевременно принять меры для недопущения отравления насекомых пестицидами.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ГРУППЫ В ИНТЕРНЕТЕ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ ФЕРМЕРОВ И ПЧЕЛОВОДОВ БУДУТ СОЗДАНЫ В КАЖДОМ РАЙОНЕ РЕСПУБЛИКИ (Равиль САХАПОВ).

Это будет сделано для того, чтобы не допустить гибели пчёл, сообщает пресс-служба Минсельхозпрода РТ. «Для оперативного оповещения пчеловодов в группе фермеры указывают место и время планируемых работ по обработке полей как минимум за три дня до этого», – говорится в сообщении.

В работу со школьными лесничествами внесены коррективы

С НАЧАЛА НЫНЕШНЕГО ГОДА В РЕСПУБЛИКЕ ОРГАНИЗОВАНО ДВЕНАДЦАТЬ ШКОЛЬНЫХ ЛЕСНИЧЕСТВ, ТАКИМ ОБРАЗОМ, СЕЙЧАС ИХ ВСЕГО 107, ГДЕ ЗАНИМАЮТСЯ БОЛЕЕ 1500 РЕБЯТ, СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА МИНИСТЕРСТВА ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА РТ (Вероника АКИФЬЕВА, «РТ»).

Школьники участвуют в мероприятиях по лесовосстановлению, санитарному оздоровлению лесов, патрулированию в пожароопасный сезон, а также в конкурсах и экологическом просвещении населения. Средний возраст ребят – четырнадцать лет. У каждого школьного лесничества есть руководитель-педагог и куратор от подведомственного учреждения Минлесхоза, которые проводят теоретические и практические занятия для юных лесоводов.

Дорогое вино пронёс мимо кассы

В ЗАИНСКОЕ РОСГВАРДЕЙЦЫ ЗАДЕРЖАЛИ РЕЦИДИВИСТА, ПОДОЗРЕВАЕМОГО В ОЧЕРЕДНОЙ КРАЖЕ ИЗ СУПЕРМАРКЕТА (Пётр АНДРЕЕВ).

Администратор супермаркета на проспекте Нефтяников заметил пропажу четырёх бутылок дорогого вина только после того, как «клиент» покинул торговый зал мимо кассы. Прибывшие по вызову сотрудники полиции установили по записям камер видеонаблюдения личность подозреваемого в краже и разослали ориентировку дежурным нарядам, сообщив дополнительно, что мужчина передвигается на автомобиле «ВАЗ-2110». Эту информацию получил во время патрулирования и наряд Заинского отдела вневедомственной охраны Росгвардии. Разыскиваемую машину остановили на улице Комсомольской. За рулём находился 36-летний ранее судимый за крабж, кражу, потребление и сбыт наркотических средств местный житель. Мужчину задержали, сообщили в пресс-службе Управления федеральной службы Росгвардии по РТ, передали полицейским для дальнейшего разбирательства. В содеянном он сразу сознался.

в несколько строк

- СУДОВОЕ ТОПЛИВО МАРКИ RMD-80, соответствующее требованиям Международной конвенции по предотвращению загрязнения водных акваторий, начала реализовывать компания «Татнефть» в Нижнекамске, сообщает пресс-служба района. На «ТАНЕКО» выпускается судовое топливо с ультранизким содержанием серы и с улучшенными низкотемпературными свойствами.
ПОДЕЛИТЬСЯ ФОТОГРАФИЯМИ ВРЕМЁН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ из личных архивов для проекта «Образы войны» приглашают жителей республики, сообщает пресс-служба Минкультуры РТ. Для посетителей портала образвойны.рф предусмотрена возможность самостоятельно загружать фотографии своих родственников.
РАЗМЕТКА ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПИКНИКОВ появилась в казанском Центральном парке культуры и отдыха имени Горького. Разметка должна помочь посетителям парка отдыхать, соблюдая необходимую для предотвращения распространения коронавируса дистанцию.

слово о республике

Родина большая и малая



Рустем Шайфудинов, помощник члена Совета Федерации Федерального Собрания РФ Теннадия Емельянова:

Я с раннего детства знал, как выглядит моя республика на карте. Своими ощущениями она напомнила нашу страну СССР. Если сильно не всматриваться, понимаешь, что их силуэты довольно похожи. Для меня это казалось вполне закономерным. Это моя Родина. Вот эта – большая, а эта – малая. В Москве есть Кремль со Спаской башней, и у нас в Казани тоже есть свой Кремль

цитата дня

Гузель УДАЧИНА, Уполномоченный по правам ребенка в РТ:



В сознании и душе нашего народа вопросы детства всегда были в приоритете. Татарстан – лидер в области создания и развития достойной инфраструктуры детства, в республике реализуется множество программ и проектов, нацеленных на повышение качества жизни семей с детьми.

занятость

Марина СЕЛЬСКОВА, «РТ»

В Елабуге с начала апреля почти в три раза выросло число безработных. Сейчас на учёте в центре занятости состоят 1347 человек.

Для небольшого города это колоссальное количество, отметил руководитель палаты перспективного социально-экономического развития Тимур Никонов. При этом есть около 800 вакансий самого разного характера – требуются, например, и полицейские, и водители, и медработники.

Многие предприниматели тоже фактически остались без работы из-за режима ограничений. Ситуация в бизнесе весьма напряжённая, тем не менее предприниматели практически не пополнили число зарегистрированных без-

На рынке труда штормит

рабочных, сообщил Тимур Никонов. Он связывает это с тем, что люди, однажды начавшие работать на себя, больше не хотят трудоустроиваться по найму.

В городе сейчас более двух тысяч индивидуальных предпринимателей, почти полторы тысячи самозанятых, а также свыше тысячи малых и средних предприятий. К категории наиболее пострадавших относится тысяча представителей малого и среднего бизнеса Елабужского района. Преимущественно это индивидуальные предприниматели, а также около сотни юридических лиц. Они имеют право на ряд мер государственной поддержки, в том числе на получение субсидий для компенсации заработной платы за два месяца – март и апрель.

Однако обратилось за этой субсидией только сорок процентов тех, кому она полагается, рассказал Тимур Никонов,

отметив, что огорчен данным фактом. «Большинство, видимо, выжидает или не знает, куда обратиться», – сказал руководитель, пообещав информационную помощь всем, кому она нужна.

Председатель палаты рассказал также, что востребованной оказалась поддержка предпринимателей продуктовыми наборами в рамках республиканской акции «Помощь рядом». Желавших получить продукты гораздо больше, поэтому их вносят в базу данных на случай, если появятся дополнительные возможности для поддержки.

Далее – на стр. 2